

2023·2·10 星期五

新闻热线 15004520099

新阳路187-1号居民反映

车库返水院内一大片冰包路

物业:产权单位将对冰包进行清理

生活报讯(记者肖劲彪文/摄)9日,哈市道里区新阳路187-1号居民刘先生来电反映,院内一车库往外返水,物业工作人员正在进行疏通。

据哈尔滨市巨佳物业公司工作人员介绍,该车库所在楼是一个家属楼,并不是该物业服务范围,返水系该车库下水堵塞,水已经流淌物业管理区域并结冰,物业已派人帮助疏通,产权单位将对院内的冰包进行清理。



撸起袖子加油干
努力夺取开门红

大庆油田首月原油生产超计划



生活报讯(闫婷婷 龙头新闻记者刘楠)开局关系全局,起步决定后势。1月份,大庆油田累计生产原油253.39万吨、生产天然气5.39亿立方米,实现超计划运行,天然气冬季保供安全平稳,为圆满完成2023年油气生产任务赢得了精彩开局、奠定了坚实基础。

大庆油田开发系统坚持以“稳定长垣、攻坚外围、突破页岩油、加快天然气”为主线,科学安排部署4大部分、19个方面、35项重点工作。

年初以来,大庆油田超前组织实施注水井调整及细分重组,超前储备措施方案,超前压减积压井;组织完善应对极端天气的4项保供措施,合理调整产销运行计划,切实抓好

天然气冬季保供;周密部署春节期间具体工作,加强现场督导检查,迅速应对突发情况,确保春节期间油气生产安全平稳运行。其中,采油一厂在去年原油超产10.5万吨的基础上,今年1月份生产原油56.75万吨,实现稳步推进;采油二厂立足新起点、瞄准新目标,凝聚全员力量,分秒必争、斤两必夺。

“用产量‘说话’,用指标‘说话’,用业绩‘说话’,切实发挥中国石油原油产量‘压舱石’作用。”大庆油田公司开发事业部相关工作负责人表示,下一步工作中,他们将进一步加强原油生产组织运行,做好川渝天然气生产组织,坚定推进原油高质量稳产、天然气快速上产,为建设世界一流现代化百年油田贡献力量。

图片由受访单位提供

400斤家养黄牛或被捕食 大海林再现野生东北虎踪迹



生活报讯(记者黄迎峰)近日,国家一级重点保护野生动物东北虎出现在大海林林区二浪河青年点。

1月21日,大海林林业局有限公司居民张先生报警,称前些日子家里丢了一头400多斤重的黄牛,在家附近的树林中发现了黄牛的残骸,现场有许多大型动物的足迹。

接警后,民警联合大海林林业局有限公司工作人员赶赴现场勘查。对足迹、步幅进行测量、拍照。根据

研判分析,确定为野生东北虎足迹,推测张先生的黄牛可能是被野生东北虎捕食。

为保护人、虎的绝对安全,民警立即分组开展工作。一组根据辖区内野生动物资源分布情况,对辖区开展巡逻踏查,确保野生动物安全。另一组全面开展野生动物保护宣传工作,提高群众保护野生动物的意识。同时提醒居民注意自身安全,尽量减少单独入山行为,以免被野生动物伤害。

生活报讯(记者于海霞)经朋友介绍相识,轻信对方的诚信,可从去年3月份订车后,前后给对方转账2.45万元,谁料到了春节前,卖车人却彻底失联,男子赶紧向公安机关报了案。

前不久,许先生来林甸县公安局报警称,去年2月,他通过朋友介绍,在绥化的大海(化名)手里买了一台二手自卸牵引半挂车拖挂,不仅车况好,而且价格也很满意。许先生说。为了扩大经营,他准备再入手一台自卸牵引车半挂车拖挂。

去年3月末,他在大海的朋友圈看到大量出售牵引半挂车拖挂,而且还有车况照片。当许先生向大海表示想要购买时,对方表示3.2万元就可出

男子找“微信好友”买车 交了2万多只看到图片

生活报讯(记者金福来)经朋友介绍相识,轻信对方的诚信,可从去年3月份订车后,前后给对方转账2.45万元,谁料到了春节前,卖车人却彻底失联,男子赶紧向公安机关报了案。

本以为转了2.45万元后,就能拿到拖挂,可许先生却始终没有见到。每次催问时,大海总是以各种理由搪塞。直至春节前,与大海彻底失去了联系,许先生意识到被骗,急忙报警。

接警后,民警立即开展调查。1月21日,在北林区一居民楼附近将嫌疑人大海抓获。经讯问,犯罪嫌疑人大海对其犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人大海已被刑事拘留,案件正在进一步处理中。

网上认识“知心大姐” 帮其收快递被骗80万

生活报讯(记者黄迎峰)刘女士在某短视频平台结识知心大姐,知心大姐天天嘘寒问暖觉得很投缘。一天,大姐提出让其帮收个国际快递,她马上答应了。没想到,自己的80万元存款会因为收个快递全没了。当她因钱款不够,向儿子借钱打算继续汇款时,儿子才报了警。

1月3日,清河林业局有限公司居民报警,称其被“网友”诈骗人民币80余万元。经了解,刘女士通过某短视频平台结识该网友,后发展成为无话不说的朋友。不久,网友提出让刘女士帮接收国际快递,并向其推荐名为某快递的视频号,关注快递物流信息。某快递向刘女士索要快递包裹免

检费和现金原产地证费,刘女士信以为真,先后7次向其提供的账号汇款人民币共80余万元。然而,某快递仍以费用不足为由,要求刘女士继续汇款。此时的刘女士已没钱,便向儿子要钱继续汇款。刘女士儿子得知情况后,感觉母亲被骗,向公安机关报警。省公安厅林区公安局清河分局经

家中金项链现金“被盗”? 乌龙了



有翻过的迹象。民警考虑老人年龄大,并结合现场情况综合分析判断,很可能是一时忘记将钱放在什么位置了,于是帮助老人在家中查找。经过20分钟寻找,终于在一个皮包的夹层中发现了“被盗”的金项链。老人肯定,金项链和现金存放在一起,民警见项链还在现金也定然不会被盗。经民警帮助回忆,原来是老人在过年期间置办年货将钱花掉了。

当民警将失而复得的金项链找出时,老人破涕为笑,紧握民警的手不断道谢:“不好意思了,白折腾你们一趟,真是太感谢你们了。”

钥匙打开“同款自行车” 误会了



生激烈争吵。经详细询问,民警终于弄清了事情原委。原来,当天王女士着急出门,想借用其妹妹的自行车,但妹妹不在家,让朋友把钥匙交给王女士,告知“到和谐小区12号楼楼下的车棚中找绿色的自行车,用钥匙试一下,能打开就是了”。

碰巧的是,当天刘女士也将其自行车停在同一车棚。两辆自行车不但外观一模一样,连钥匙也通用,粗心的王女士开了锁匆忙离去,完全不知道自己骑错了车。

随后,民警在车棚中找到了王女士妹妹的自行车。经过试验,王女士的车钥匙确实能同时打开两台自行车锁。事情查清误会消除,刘女士与王女士握手言和相互致歉,对民警的处置表示认可和满意。